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Slovenská národná galéria pripravila nový 
projekt v spolupráci so Slovenskou filharmóniou: 
jedinečné spojenie vizuálneho umenia a vážnej 

hudby 

 
 

2. apríl 2026 Bratislava – Slovenská národná galéria prináša návštevníkom nový formát kultúrneho zážitku. 

Spúšťa pravidelný koncertný cyklus, ktorý prepája svet výtvarného umenia a hudby do jedinečného celku. 

Projekt pripravila v spolupráci so Slovenskou filharmóniou. Prvý koncert sa uskutoční už v sobotu 11. apríla o 

16. hodine a odštartuje tak novú tradíciu v priestoroch galérie.  

 

Otváracím podujatím bude koncert Slovenského komorného orchestra pod umeleckým vedením Ewalda Danela, 

ktorý symbolicky uvedie tento nový formát. Na koncerte zaznie program plný virtuozity, elegancie a sviežeho 

jarného hudobného ducha. Na koncerte pod názvom Bratislavské hudobné obrázky odznejú diela skladateľov, 

ktorí majú silnú spojitosť s Bratislavou. Narodili sa v nej, žili, tvorili a zanechali hlbokú stopu v jej kultúrnej pamäti. 

 

Diváci si vypočujú diela a hudobné miniatúry od velikánov ako sú Marc-Antoine Charpentier, Johann Sigismund 

Kusser, Joseph Haydn, Wolfgang Amadeus Mozart, Johann Nepomuk Hummel, Ludwig van Beethoven, Franz 

Liszt, Johannes Brahms, Oskar Nedbal, Béla Bartók, Eugen Suchoň, Vladimír Godár, Ladislav Kupkovič a Ilja 

Zeljenka. 

 

Podľa generálneho riaditeľa SNG Juraja Králika ide o výnimočný projekt: „Teším sa, že spoločne so Slovenskou 

filharmóniou spúšťame v priestoroch SNG tento umelecký počin dvoch popredných kultúrnych inštitúcií. Jeho 

cieľom je priniesť návštevníkom galérie komplexný umelecký zážitok, v ktorom sa prirodzene prepájajú hudba, 

priestor a výtvarné umenie. Našou ambíciou je obohatiť kultúrny život o nový formát prepájajúci špičkové 

výtvarné umenie s hudobnou interpretáciou na najvyššej úrovni.“  

 

V historických aj moderných priestoroch SNG tak vzniká pravidelný koncertný cyklus, v ktorom sa zvuk stretáva s 

obrazom, emócia s priestorom a hudobný zážitok získava nový rozmer. Každý koncert bude citlivo zasadený do 

kontextu aktuálnych výstav, stálych expozícií a architektúry galérie, čím ponúkne návštevníkom intenzívny a 

neopakovateľný umelecký zážitok. Nový koncertný formát v SNG ponúka možnosť zažiť galériu aj hudbu z inej 

perspektívy – ako živý, prepojený umelecký priestor. 
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Slovenský komorný orchester, ktorý otvorí koncertný cyklus v SNG, pôsobí pod vedením umeleckého vedúceho 

Ewalda Danela. Iniciátorom vzniku telesa bol v roku 1960 profesor Bohdan Warchal, ktorý orchester zostavil z 

vynikajúcich hráčov sláčikovej sekcie Slovenskej filharmónie. Počas aktuálnej koncertnej sezóny 2025/2026 

oslavuje Slovenský komorný orchester 65. výročie svojho založenia. 

 

Koncert: Slovenský komorný orchester – Bratislavské hudobné obrázky  

Miesto: Átrium SNG, Rázusovo nábrežie, Bratislava  

Termín: 11. apríla 2026, 16.00 hod. 

 

Vstupenky je možné zakúpiť v pokladnici SNG alebo online na webstránke galérie: https://sng.sk/sk/sng-

bratislava/podujatia/jarny-koncert-slovensky-komorny-orchester4 

 

ZVYHODNENÁ CENA VSTUPU: Vstupenku na koncert + do galérie na výstavy zakúpite za zvýhodnenú cenu. 

 

 

Na webovej stránke galérie www.sng.sk nájdete aj aktuálnu ponuku všetkých výstav a programov. Ak chcete byť 

o našich výstavách a programoch pravidelne informovaní, prihláste sa, prosím, na odber newslettera na našej 

webstránke sng.sk 

 

Pre viac informácií nás môžete kontaktovať na e-mailovej adrese: media@sng.sk 
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